
◆メールソフトの設定方法◆ 

＜新規設定手順＞  

Mozilla Thunderbird (Windows 版 ) で初めてメールの送受信を行う場合は、以下の手順で

設定してください。  

 

1 設定メニューの選択  

Mozilla Thunderbird を起動し、ローカルフォルダの画面の「メール」をクリックします。  

 

 

2 既存のメールアドレスのセットアップ  

 

メールアドレスを入力 

【重要】手動設定をクリックする 

氏名のみ（役職名は不要） 

パスワードを入力 

 
自身のユーザ名 

＜参考に＞ 

takahashi-kazunobu@risshisha.ac.jp 

ユーザ名 ドメイン名 



再テスト→接続確認→完了 
 

 

 

 キュリティ例外の追加の警告は、  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

← 左記と同じように入力してください 

↑ チェックを入れる 

← 左記と同じように入力してください 

 

 

自身のユーザ名 

自身のユーザ名 



 

 

 

 

メッセージが表示された場合は、「既定として設定」  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

↑ チェックを入れる 



３  アカウント作成後、送信テストをする。  

  送受信のテストは、自分宛で送受信してください。  

 
 

 

 

 

 

 

【Tips】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※自身のアドレス（～＠risshisha.ac.jp）を入力 

送受信 

受信されていれば OK です。 

メニューバーをチェックする 

↓何も無い所で右クリック 

～＠all-japan.ac.jp、～bestcolleges.jp 等の場合は、 

～risshisha.ac.jp に切り替えてください。 



＜アカウント設定＞  

 

 

○署名  

 

 

○返信の引用  

  

 

 

返信の場合、引用部の上に署名が入ります。 



○複数アカウントの表示の順番を入れ替える。  

        

 

＜設定＞  

 

 

希望位置にドラックで移動させる。 



 

○スタートページを非表示  

 

 

○メールの整列  

 

 

 

↑ チェックをはずす 

送信日時は新着メールが上にくるので、降順の方が良いです  

※各フォルダに設定が必要 


